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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية     
 

 
 ن  اري ــسلسلـة تم 

             

 

 ترتيبات المشتركة لا: 11المعيار رقمـ 

 مفهومه، أنواعه ومعالجاته المحاسبية.ترتيب المشترك لباالتذكير 

 

 

 : 01التمرين رقم  ...

أنه   الشركتين  2022/ 01/ 01بتاريخ:  افترض  بينهما  (  س)  بإنشاء(  ب )  و (  أ)  قامت  مناصفة  مشتركا  مشروعا 

دج؛ اقتنتها   500000مساهمتها في شكل آلة إنتاج قيمتها العادلة ( أ)حيث قدمت الشركة  دج 1000000برأسمال قدره 

 سنوات وتهتلك خطيا، بينما قدمت الشركة   10عمرها الإنتاجي محدد بـ:    دج  600000بقيمة    2018/ 09/ 09بتاريخ:  

 لع والباقي نقدا.ربع مساهمتها في شكل س( ب)

حقق في    (س )تسجيل مختلف القيود اللازمة في دفاتر كل شركة مع الشرح، إذا افترضنا أن المشروع  المطلــوب:  

 دج توزع نقدا. 200000نهاية السنة الحالية أرباحا صافية قدرها: 

 

 

 : 02رقم   مرين...الت

 وتوفرت البيانات التالية:  %45مشتركة( بنسبة ترتيب مشترك )عملية مساهمة في شركة نجاح الافترض أن 

 .سنوات  10والعمر المقدر لها   2021/ 01/01حتى  دج 37500000قيمة الأصول ..

 دج.  3750000، والمصاريف الإدارية دج 75000000 بـ:  ، المبيعات دج 55000000 ..مشتريات مستهلكة بـ:

 . 2021/ 31/12إظهار أثر ذلك على قائمتي الدخل والمركز المالي عن الفترة المنتهية في  المطلــوب:

 

 

 : 03رقم   مرين...الت

   كمايلي: 2021/ 12/ 31بتاريخ:  كانت حساباتها  شركة مساهمة  (س)أفترض أن 

 220000دج، مورد المخزون    200000إهتلاك معدات نقل    دج،  1410000بضاعة    دج،  400000إهتلاك مباني  

زبائن   دفع    350000دج،  أوراق  إنتاج    140000دج،  تجهيزان  ممتاز،    2200دج،    1000000دج،  مباني  سهم 

نقل    1200000 تسبيقات مستلمة    800000دج، معدات  سهم عادي،    1600دج،    890000بنك:    دج،  69000دج، 

 دج.  200000دج، مصاريف نقل مشتريات:   250000ك تجهيزان إنتاج  دج، إهتلا  500000مصاريف مختلفة 

على الترتيب من   %30و    %40على  (  ب)  و(  أ)  إذا علمت أنه خلال شهر سبتمبر من هذه السنة استحوذت الشركتين

معدات  (  ب)  بينما قدمت   دج،  1800000قيمة استملاكها بشيك قدره:  (  أ)  ، حيث سددت ( س)  حقوق ملكية الشركة

   دج. 1000000دج وشيك قدره:  714000بمبلغ إجمالي:  2018/ 20/01نقل اقتنتها بتاريخ: 

القيود المحاسبيةرسم الميزانيات و  المطلــوب: ، إذا علمت أن اللازمة في دفاتر كل طرف مع الشرح الكافي  تسجيل 

، وأن  %19والرسم على القيمة المضافة  ،  دج  1050القيمة الاسمية للسهم  من قيمة الأسهم، و  %10حجم الاحتياطي  

لتسديد شراء قيمة الأسهم تهتلك بالثابت على الرصيد   (ب)نتيجة السنة تم توزيعها نقدا، وأن معدات النقل التي قدمتها  

 .المتناقص 

 

 2021/2022ة الجامعية ـلسنا
 ة الأولى ماستر محاسبة ـالسن  

 علوم التسيير وكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 
   ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 : 04رقم   مرين...الت

البيانات المرتبطة بالسنة المالية ، افترض أن  %40شركة النجاح مساهمة في ترتيب مشترك )عملية مشتركة( بنسبة  

 كانت كمايلي:  2021

دج، مواد أولية    500000دج، أغلفة مستخدمة:    1000000دج، معدات نقل:    6000000ـ قيمة تجهيزات الإنتاج:  

 دج  15000000دج، قيمة المنتجات المباعة:   750000دج، مصاريف مختلفة:  11000000مستهلكة: 

ير ما  أثر  إظهار  هذه المطلــوب:  نهاية  في  للمؤسسة  المالي  والمركز  الدخل  قائمتي  على  المشترك  الترتيب  بهذا  تبط 

 سنوات. 10سنوات، وباقي التثبيتات  5، إذا علمت أن العمر الإنتاجي لمعدات النقل 31/12/2021الدورة 

 

 

 والنجاح أستاذ المقياس بالتوفيق                                                                              

 : م. تـومـي ستاذ الدكتورالأ
 


